

Vyjádření starosty města k rezignaci ředitele ZŠ Kosmonosy - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel host
Pátek, 05 Leden 2018 13:21

Vyjádření starosty města Kosmonosy k rezignaci Mgr. Jana Šilhána na funkci ředitele Základní školy Kosmonosy

Dne 20.12.2017 pan ředitel Šilhán doručil osobně na podatelnu MÚ Kosmonosy svoji rezignaci na funkci ředitele školy dle § 73a/1 ZP, kde uvedl jako důvod své rezignace osobní „manažerské zlehčení“ a jako termín ukončení svého působení na základní škole 31.12.2017. Po přečtení své rezignace na podatelnu MÚ mě v kanceláři následně navštívil pan Mgr. Šilhán a informoval o svém podání rezignace. Pan ředitel mi sdělil, že své manažerské selhání spatřuje v tom, že přijal do pracovního poměru učitelku, která hrubě nespĺnila své pracovní povinnosti při dohledu nad žáky a s touto učitelkou nyní nemůj schopem ukončit pracovní poměr. Důvodem k ukončení pracovního poměru této učitelky přitom měla být událost ze dne 18.12.2017, která se stala při návštěvě plaveckého bazénu, při plaveckém výcviku. Tam došlo k hrubému porušení pracovních povinností (požití alkoholu) touto učitelkou (řídící učitelka 2. třídy), která v té době zajiřovala dohled nad žáky při přístupu žáků ze školy a dětí do školy. Vlastní plavecký výcvik prováděl pod odborním vedením instruktora. Při zjiřtění této skutečnosti pani zástupkyně ředitele zajistila neprodleně náhradní dohled nad svěřenými žáky. Sepjala s pani učitelkou zápis o porušení pracovních povinností, dechovou zkušku pani učitelka odmítla. O nastalé situaci se snařila informovat ředitele školy, který byl v té době na školní mimo město a informovala zřizovatele, konkrétně mne, starostu Ing. Müllera. Vzal jsem tuto informaci na vědomí. K postupu pani zástupkyně ředitele jsem neměl výhrad a ztotořnil se s jejím postupem řešení s tím, že následně tuto situaci musí řešit v rámci své kompetence ředitel školy.

Panu řediteli Šilhánovi jsem nabídl, že zřizovatel mu pomůje v řešení ukončení pracovního poměru s pani učitelkou, která selhala. Pan ředitel odmítl s tím, že své kroky zvažil a že již nadále nechce být na jednom pracoviřtí s touto pani učitelkou.

Místostarosta Martin Macoun také panu řediteli v telefonickém rozhovoru nabídl, že město mu můje pomoci při řešení ukončení pracovního poměru s pani učitelkou. Byl řetě odmítnut.

Mezi mne, že se pan ředitel Šilhán nenechal přisvěřdit, aby ve své funkci setrval.

Řinec následujícího dne 21.12.2017, na zasedání zastupitelstva, jsem podal zastupitelům informaci, že pan ředitel rezignoval a tuto skutečnost následně potvrdil zastupitel pan Mgr. Petrář, učitel Základní školy Kosmonosy.

Pověřeni zřizovatele k dočasnému vedení školy přijal pan Mgr. Petrář. Za toto mu náleží poděkování. Zřizovatel ředitele nadále zůstává pan Mgr. Černá, která nijak nepochýbila při řešení situace v plaveckém bazénu dne 18.12.2017. Výuka na škole plynule pokračuje v neměnném režimu. Pan učitel Mgr. Šilhán podepsal dne 3.1.2018 ukončení svého pracovního poměru k základní škole dohodou.

Co se nepodařilo panu Mgr. Šilhánovi, to je ukončení pracovního poměru s pani učitelkou, která hrubě porušila své pracovní povinnosti, vyřídil pan Mgr. Petrář během prvního dne ve svéřené funkci. Pani učitelka už není zaměstnancem naší školy a opustila řadu pedagogů bez nároku na odstupné.

Musím také všem občanům sdělit, že prioritou rady města je soustavné zajiřování kvalitnějších podmínek pro výuku našich žáků a vytváření co nejlepřích podmínek pro děti v MŠ, pro práci našich

pedagogů a pro zajiřtění kvalitních podmínek pro mimořkolní činnost mládeže a dětí v našem městě, protože děti jsou naše budoucnost.

Zdroj: <https://www.kosmonosy.cz/vyjadreni-starosty-mesta-k-rezignaci-reditele-zs-kosmonosy/>